



Рабочий визит Министра продолжился посещением объектов связи

Министр связи и информатизации Константин ШУЛЬГАН посетил отделение почтовой связи и сервисный центр "Белтелеком" в Кировске.

Связисты выполняют все установленные нормативы государственных социальных стандартов в области связи.

Местным жителям доступны услуги телевидения, передачи данных, почтовой связи и десятки других современных сервисов. Все заявления на подключение услуг оперативно удовлетворяются.

К слову, почтовыми работниками обслуживаются 123 сельских населенных пункта и районный центр с общей численностью населения 16,9 тыс. человек.

Константин ШУЛЬГАН:

Качество нашей работы, качество предоставляемых услуг формирует доверие граждан и определяет их удовлетворенность государственным подходом. Работа с людьми – это ответственная и, безусловно, важная задача. И мы обязаны выполнять ее на самом высоком уровне, внимательно относиться к пожеланиям граждан и находить пути для эффективного решения всех вопросов. Наш приоритет – не просто предоставление услуг, а создание комфортных условий для каждого человека.

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/rabochiy-vizit-ministra-prodolzhilsya-posescheniem-obektov-svyazi-1>